

# 城乡养老保险制度衔接办法下月实施 “三个15天”办理完毕

据新华社北京6月15日电 7月1日，《城乡养老保险制度衔接暂行办法》将正式实施。暂行办法的实施将在城乡养老保险制度之间架起连接的桥梁，促进人口合理流动，加快社会保障城乡统筹的步伐。

## 重点解决跨制度衔接问题

人力资源和社会保障部社保中心相关负责人表示，暂行办法重点解决跨制度衔接问题：职工养老保险与城乡居民之间的衔接，流动情形是“多维”的，具体到参保人，可能在同一时点或不同时段，既有地区间的流动，又有制度间的跨

越，因而衔接政策的实施难度比单一制度内转续要大很多。

暂行办法体现了4条基本原则：

一是公平性原则。每个参保人，不论其户籍和身份，都有平等获得国家制度性安排的养老保障的权利。只要符合参保条件，就应积极将其纳入相应制度，为其建立基本养老保险关系。

二是流动性原则。参保的劳动者和居民，无论参保身份怎么变，也无论其跨地区流动还是跨制度转移，都要为其衔接养老保险关系。

三是保障性原则。在各种转移、接续、衔接政策实施和经办管理中，都要保障参保人员在各个阶段已有的养老保险

权益得以延续累加，做到不断、不漏。

四是唯一性原则。一个参保人在一个时期内，基本养老保险关系应该是唯一的，最终领取的基本养老金应当只有一种。

同时，暂行办法规定在参保人员达到法定退休年龄时办理衔接手续，在此之前的参保缴费期不需要进行衔接。参保人员达到法定退休年龄后，以是否在职工养老保险缴费年限满15年（含延长缴费至15年）为界限，实行双向衔接，满15年的可以从城乡居民转入职工养老保险并享受相应的待遇，不满15年的可以从职工养老保险转入城乡居民居保。

此外，参保人员无论如何流动，其个人账户都要随之转移并累计计算基本养

老保险待遇；根据唯一性的原则，规定对重复参保缴费予以清退，对重复领取待遇的清理后只保留一种待遇。

## 规定“三个15天”办理时限

这位负责人说，衔接办理第一是先归集职保关系再办理制度衔接，也就是参保人员办理城镇职工养老保险和城乡居民养老保险制度衔接手续的，要先进行城镇职工养老保险关系归集，再办理制度衔接手续。

同时，要开具参保缴费凭证；参保缴费凭证上记录的全部缴费年限如果达到15年，参保人就要由居保向职保转移；

如果达不到15年，参保人就要由职保向居保转移。

经办规程规定了“三个15天”的办理时限：一是待遇领取地社保机构受理并审核参保人员书面申请及相关资料，对符合制度衔接办法规定条件的，应在15个工作日内，发出联系函。对不符合转移条件的，要作出书面说明。二是转出地社保机构在收到联系函之日起的15个工作日内，要完成对有关信息的核对，并转出信息、基金等相关手续。三是待遇领取地社保机构在收到转出地传来的信息和转移基金后的15个工作日内，要完成包括信息核对、清退重复缴费、合并记录个人账户等手续，并将办结情况告知参保人员。

记者卧底数月揭认证市场造假：

## 给钱就能过



顾客在青岛一超市“有机蔬菜”专柜选购蔬菜，两颗“有机五彩椒”的价格是普通产品的两倍。记者近期深入山东、广西等地，追踪一些有机食品产业链发觉，随意标注“有机”、花钱购买认证、张贴假冒认证等现象屡见不鲜。

新华社发

从一把蔬菜，到一辆汽车，到一家企业……“认证”二字在生活中几乎随处可见。然而，“乱认证”“假认证”近年来屡禁不止，让人们对这项提供诚信保证的行为本身的诚信度发生了怀疑。

记者经过数月调查暗访，发现在企业质量管理体系认证、玩具业产品认证、农产品有机认证三大领域，认证“花钱”的“潜规则”盛行，弄虚作假走过了场空见惯，一些认证已沦为部分企业自我美化的“假面具”。

去年10月，记者应聘到北京一家机械企业，被指派负责认证申请。“配合”“包过”是记者在接下来几个月中听到的最多的两个词。

合作单位要求这家企业应具备质量管理体系 ISO9000 中的核心标准之一的 ISO9001 认证资质才能投标。经过询价，企业决定与北京东方信展认证咨询有限公司和北京恒标质量认证有限公司合作，申请认证。东方信展公司王经理称：“6500 块全包，发票开 1 万 2，因为国家对认证价格有限定，不能低于这个数。”不仅价格打折，效率还高：在正常程序下，从申请到拿到证书，一般需要 9 个月，但王经理表示：1 个月包过！

**桂林洋经济开发区入口处，有一集体建设用地约 90 亩，现寻求合作。 李先生 联系电话：13976653090。**

# 进口食品添加违禁成分 被立案后改头换面销售

## ——“七之海”违规添加透明质酸事件调查

### 新华调查

如果突然发现花大价钱买的“高大上”进口食品添加了违禁成分，你会作何感想？记者近日接到消费者投诉，一种名为“七之海 ACE 胶原蛋白粉”的进口食品违规添加有我国禁止在普通食品中添加的成分——透明质酸。

记者调查发现，该产品在全国 200 多家高端超市有售，在重庆食药监部门已立案调查的情况下，重庆部分超市却将产品外包装上的配料表修改后继续照常销售。

### 进口食品添加违禁成分 公然在 200 多家超市销售

近日，重庆市江北区的邓先生花了1000 多元在远东百货购买了两盒名为“七之海”的进口食品，准备赠送给亲戚朋友。然而，身为业内人士的邓先生却不经意间发现，“七之海”竟添加了我国禁止在普通食品中添加的成分——透明质酸，随后他向重庆市食品药品监督局举报。

一个月后，一份中英文双语质量管理体系认证证书便邮寄到了。记者通过国家认证认可监督管理委员会官网查询，证书真实有效！

一家认证检测中介代理公司的负责人向记者坦言，现在的 ISO9000 认证基本上是“给钱就能做”的认证。

除暗访了 ISO9001 认证外，记者还对玩具业产品 3C 认证、农产品有机认证等进行了暗访，综合来看，这几种认证均存在“潜规则”。

面对种种乱象，相关部门不断出手治理。但是，为什么认证领域顽疾犹存？

“认证是相关部门认可的认证机构来负责的，往往由中介公司来为企业和认证机构搭线。不少认证机构具有企业性质，他们也要生存。”上海一家农场负责人告诉记者。

随后，记者以普通消费者的身份到天猫商城的“七之海”专卖店在线咨询。

客服人员介绍称，“七之海”胶原蛋白系列产品都是由日本原装进口的保健品，线上线下同时销售，目前在国内有 200 多家实体店，绝大多数是高端商场、超

市，在重庆主城区的远东百货、观音桥商圈和解放碑商圈的 Ole 超市有售。客服人员还说，“七之海”旗下的保健食品均由日本一家大型医药公司生产，都是纯天然、无添加、易吸收，零脂肪零热量。

当记者问及“七之海”系列产品是否属于国家认证的保健品时，客服人员表示，产品是普通膳食补充剂（非健字号），属于普通食品。在记者的追问下，客服人员承认产品的添加成分中有可食用的透明质酸，但表示并不清楚国家相关规定和潜在危害，并反复强调“七之海”胶原蛋白是日本进口的畅销产品，口碑很好，从未出现过任何问题”。

### 被立案调查后 改头换面照常销售

重庆市食品药品监督局江北区分局相关负责人告诉记者，经初步调查，被投诉单位涉嫌销售不符合食品安全法的产品，该局已经立案，目前正处于调查取证阶段。

记者日前走访了重庆主城区销售“七之海”的三家超市后发现，重庆有的超市已将该产品下架，但部分超市却将“七之海”主要成分中的透明质酸去掉，照常上架销售。

在邓先生购物的远东百货，记者在货架上已经看不到“七之海”的影子，销售人员说，该产品一个多月前就已经下架。“不知道是违反了什么规定。”

然而，在解放碑和观音桥的 Ole 超市，店内的保健品货架上仍有“七之海”在销售，并且价格不菲，500 多元一盒。记者发现，其所售产品的规格、包装、生产批次、生产日期和保质期等均与邓先生所购产品完全相同，唯一不同的是，中文说明的“配料”有了明显的修改痕迹，同时，透明质酸已经在配料中消失。

“这款产品卖得非常好，以前从来不做活动的，现在我们促销，买一送一，要买的活抓紧哦。”一位女销售员说。当被问到为何促销时，该销售员称“保质期快到了，

我们只剩下 6 盒，想尽快卖完。”

对此，邓先生气愤地说：“这种直接隐瞒配料的行为，更是直接欺诈消费者，实在太恶劣了，简直令人无法接受。”

### 基本每个月都有 进口食品的不合格通报

记者了解到，像“七之海”一样，进口食品添加违禁成分的现象并不少见。如近日，中粮我买网销售的进口饼干就已被查出违规使用化学物质罂粟籽。

然而，这只是进口食品诸多安全问题的冰山一角。近年来，进口食品安全问题频发，除添加违禁成分外，还普遍存在假冒伪劣、隐匿身份信息等多种问题，在国家质量监督检验检疫总局官方网站可以看到，基本每个月都有进口食品的不合格通报。

那么，食品安全监管难题如何破解？

健全市场规则和建立企业、红黑名单可以强化社会监督，构筑外部环境，但无论是对于国产食品还是进口食品，关键要相关职能部门加强监管、加大处罚力度，提高不法分子的违法成本。”西南政法大学民商法学教授谭平表示，要完善奖惩机制，例如对于上黑名单者，根据情节轻重，分别给予重点监管、限期整顿、终身禁入等处罚，让不法分子付出高昂违法成本；同时协调相关部门对于诚信者给予税收减免、政策扶持，真正实现“失信者寸步难行，守信者一路畅通”。

重庆大学经济与管理学院教授廖成林说，“洋品牌”并非神话，进口食品也存在质量安全问题。他建议，一是科学的风险管理。我国应对肉类、蔬菜等高风险进口食品实行基于风险管理的检验检疫准入制度；二是严格的检验检疫。进口食品到达口岸后，我国出入境检验检疫机构应严格实施检验检疫，一旦发现质量安全问题，立即采取相应措施；三是严厉打击非法进口。国家质检部门应与海关总署建立联动机制，联合打击非法进口食品的犯罪行为。

（新华社重庆 6 月 15 日专电）

# 中亚天然气管道 C线开始向国内输气

据新华社北京 6 月 15 日电（记者安蓓 朱诸）中国石油天然气集团公司 15 日宣布，中亚天然气管道 C 线于当日正式启动向国内输气。

中亚天然气管道 C 线工程是中石油在已建成投运的 A 线和 B 线基础上，为进一步满足国内对清洁能源的需求，规划建设的又一条能源动脉，由中石油和中亚合作伙伴联手建设。

中亚天然气管道 C 线与 A、B 线并行敷设，线路总长度 1830 公里，设计年输气能力 250 亿立方米，设计压力 9.81 兆帕。气源包括土库曼斯坦天然气 100 亿方/年，乌兹别克斯坦 100 亿方/年，哈萨克斯坦 50 亿方/年。中亚天然气管道 C 线起源于土库曼斯坦和乌兹别克斯坦边境的格达依姆，经乌兹别克斯坦、哈萨克斯坦，在新疆霍尔果斯口岸入境，与西气东输三线相连。

目前中亚天然气管道 C 线输气能力达到每年 70 亿立方米，预计 2015 年年底将达到每年 250 亿立方米的设计输气能力，并将提升中亚天然气管道全线输送能力至每年 550 亿立方米。中亚天然气管道 D 线预计将在年内启动控制性工程的开工建设。

# 国家批复福建系列 对台先行先试举措

据新华社厦门 6 月 15 日电 福建省委书记尤权 15 日在第六届海峡论坛大会上致辞时表示，最近，国家有关部门批复了福建系列对台先行先试举措。

尤权说，最近，国家有关部门批复了平潭综合实验区企业所得税优惠目录和土地管理综合改革的试点方案，鼓励开展两岸产业合作，同意扩大陆资投资者在福建省设立娱乐场所、文艺表演团体、演出经纪机构及演出场所的市场准入；授权增设晋江国际机场出入境口岸办证点，方便台胞办理落地签注。

# 首届世界媒体峰会 全球新闻奖评选启动

据新华社北京 6 月 15 日电 记者 15 日从世界媒体峰会秘书处获悉，首届世界媒体峰会全球新闻奖评选工作即日起正式启动，并面向全球征稿。

世界媒体峰会全球新闻奖是 2013 年 10 月在中国杭州举行的的世界媒体峰会第二次主席团会议决定设立的。据介绍，首届全球新闻奖拟设立公益奖、创新奖和报道奖三大类奖项。

全球新闻奖面向全球媒体机构和媒体从业人员，参赛作品须为全球各媒体机构已发表、刊播的新闻作品或正式运行的媒体项目，发表或运行时间为 2012 年 1 月 1 日至 2013 年 12 月 31 日。作品及评审语言为英语。为保证效率与公平，全球新闻奖的报名、参赛及部分评审工作将通过世界媒体峰会官方网站（www.worldmediasmashummit.org）进行。征稿时间为 2014 年 7 月 1 日至 9 月 30 日。

# 河北一村庄 9 年 集体无偿献血超 21 万毫升



6 月 15 日，河北省沧州市中心血站的采血车再一次开到河间市曾家务村，接受村民们集体无偿献血，这也是该村连续 9 年第 11 次集体无偿献血，总献血量累计已达 21.4 万毫升。全村最多的家庭有 13 个献血证，个人最多的达到 9 个献血证。新华社发

雅克研究基金资助  
《海南骑楼》即将出版面世



本书从建筑专业的角度，描述海南骑楼的建筑及文化，通过丰富的资料的呈现，带大家进行一次建筑文化旅行，骑楼将成为海南文化的亮丽名片。

从 2008 初开始，雅克从设计单体的视角，经过两年多时间的策划并出版《海南骑楼》，对全省各县市的骑楼展开了调研和测绘工作，用大量线图和实景照片表现骑楼的真实与生动，并使骑楼的建筑语言通过多个县市的骑楼得到丰富与现在读者面前。

雅克设计有限公司 2008 年设立雅克研究基金，已相继资助出版了《海口市城中村改造研究》、《海南国际旅游岛风貌规划导则》、编撰印制《新农村规划》等书籍。为了扩充火山石建筑的历程、建筑语言，及火山石建筑的保护和利用，雅克研究基金将资助《火山石建筑》的编撰出版。期待社会广泛征集相关资料，并诚邀有兴趣的各界人士参与。

联系地点：  
地址：海南省海口市龙华区玉沙路 19 号城中村 A 座二楼  
联系人：王秀英 电话：0898-68546170 传真：0898-68546186 网址：www.apce.com.cn 邮箱：apce@apce.com.cn



**海南产权交易所  
关于国有产权(资产)公开挂牌转让公告**  
QY201406HN0063  
受委托，按现状公开打包转让位于海口市龙华区华海路 3 号安海大厦 5 层 5A2、5B2 房，钢混结构，建筑面积为 321.4 m<sup>2</sup>，户型结构为 6 房 4 厅 2 厨 4 卫 2 阳台，产权证号为：海口市房证海房字第 9111 号，挂牌价格为 1245200 元（详情见资产评估报告）。公告期：2014 年 6 月 16 日至 2014 年 7 月 14 日。详情请登录海南产权交易网（http://www.hnecq.cn）查询。联系人：杨先生  
联系电话：0898-66558026。地址：海口市龙昆南路 75 号凤凰新华文化广场 5 楼。  
海南产权交易所  
2014 年 6 月 16 日

## 招标公告

1、招标条件：海南现代建筑工程有限公司承接的海南文昌现代商贸物流园项目。现对该项目的钢结构专项分包工程公开招标。  
2、投标人资格要求：本次招标要求投标人应具有相应的设计及施工资质等级，公司要有两个以上类似该工程业绩，并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。  
3、报名方式：凡有意参加投标者，请到招标人处索取资料。  
4、联系方式：  
招标人：海南现代建筑工程有限公司  
地址：海口市海德路现代花园三期 13 栋 7 单元  
联系人：杨来利 电话：15248956606

## 总承包预报名公告

290 亩（一期）省重点建设项目，为公平、公正地选择有实力的合作企业，欢迎具有房屋建筑工程施工总承包一级（含以上）资质、技术团队和资金实力雄厚的企业报名，不接受挂靠和联合体，符合条件的，请把企业简介、资质、业绩、联系方式等相关资料发至邮箱：232597400@qq.com，电话：0898-68556378。中介勿扰！

## 2014年海南大学在职攻读公共管理 硕士(MPA)专业学位研究生招生简章

根据国务院学位办《关于 2014 年招收在职人员攻读硕士学位工作的通知》，2014 年海南大学继续面向全社会招生。海南大学作为国家重点建设的“211 工程”大学，是目前海南省唯一的公共管理硕士（MPA）培养单位。据统计，我校 MPA 研究生 95% 以上来自政府、党群、事业、军队等公共部门与机构。培养目标及报名条件：公共管理硕士（MPA）被称为“高级公务员的摇篮”，是面向政府部门及非政府公共机构培养的高层次、应用型专门人才，得到了各个国家的广泛认可。为鼓励国家公职人员报考，人事部于 2005 年专门针对 MPA 报考发出通知（国人部〔2005〕52 号）。报名方法及程序：2014 年 6 月 20 日—7 月 10 日，登陆：http://www.chinadegrees.cn/zlkk 生成并打印《2014 年在职人员攻读硕士学位报名登记表》。2014 年 7 月 11 日—14 日到指定地点现场确认。2014 年 10 月 16 日后登录信息平台下载准考证。考试及录取：考试科目为公共管理综合能力测试和外国语，考试时间为